建州晚秋

02

2023年11月24日

星期五



□主编:杨 波

□编辑:何双将

□美编:何双将

2023"达马"参赛服完赛奖牌发布

设计充满达州人文气息 值得收藏





马拉松项目参赛服。

完赛奖牌。

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 李梦真) 2023 达州巴人故里马拉松暨"跑遍四川"达州站将于12月10日鸣枪开跑。昨日,记者从达州市文化体育和旅游局获悉,本次比赛的参赛服、完赛奖牌已设计完成,组委会工作人员向记者详细介绍了设计理念与创意亮点。

本次"达马"参赛服设计正面采用了赛 事图标,腰身辅以达州城市图标,背面则采 用传统书法印上了"达州",并配以拼音全 称。服装设计充满了达州城市人文气息, 极具辨识度,希望可以通过体育赛事增强 人们对传统文化的认知、对城市的热爱。

据介绍,参赛服根据马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个项目不同有颜色变化。

马拉松项目参赛服整体以红色为基调,炽热而明媚的色彩象征着希望与未来, 也代表着超越自我、引领未来。鼓舞奋进 的"红色力量"寓意着达州这座城市将用满 腔热情迎接八方跑者的到来。

半程马拉松项目参赛服以充满青春气息、生机勃勃和轻快活泼的绿色为主色,寓意达州这座城市源源不绝的活力以及不断奋进的生命力。

沉稳而厚重的蓝色是欢乐跑跑者专用配色,颜色彰显浩瀚博大,表现出达州这座城市的包容性。同时,蓝色也是永恒的象征,寓意"达马"将持续发展、不断提升。

急救跑者与官方配速员专属服饰则采用了白色,在赛道中看到它就看到了安全和保障。

此外,对于马拉松运动来说,一件舒适、轻盈、结实、透气、速干的参赛服装,对选手来说尤为重要。本次赛事在参赛服装面料方面特别定制了超轻快干面料,超薄小网孔的编织方式柔软细腻、轻薄透气,能

迅速把水分排出衣服表面从而达到快速干爽的效果,在多次洗涤后能保持靓丽如初,便于收藏保留。

完赛奖牌同样也是匠心打造。完赛奖牌背面外环采用了造型独特的"巴山夜雨,水墨达州"水纹,中间雕刻"巴人白虎图腾",共同寓意着美好和吉祥。雕刻的完赛公里数、赛事图标也记录着每一位参赛选手在达州奔跑所付出的汗水与坚持。

正面外环凹凸交错的纹理则为"气旋纹"。设计理念源于达州被誉为"中国气都",拥有富集的天然气资源和物产。中心以达州城市图标为主,辅以凤凰楼、达州市体育中心、万源保卫战战史陈列馆前雕塑《不胜不休》等达州地标建筑,凸显达州"巴人故里、红色达州"的历史文化与人文特色。其中,金、银、铜三色分别对应马拉松、半程马拉松、欢乐跑三个项目。

四川队蝉联全国女子曲棍球锦标赛冠军

亚运会冠军达州姑娘杨榴家乡圆梦

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 李梦真 何龙) 11月23日下午,达州市体育运动学校曲棍球训练基地看台区座无虚席,在热情洋溢的呐喊助威声与击鼓声中,四川女子曲棍球队以1比0战胜实力强劲的江苏女子曲棍球队,夺得2023全国女子曲棍球锦标赛冠军,蝉联该项赛事冠军,取得该项赛事七连冠。这场比赛也是亚运会冠军、达州姑娘杨榴第二次回到家乡比赛,她2019年曾代表四川队在全国女子曲棍球冠军杯赛上屈居亚军,此次她终于在家乡圆梦冠军。

2023全国女子曲棍球锦标赛由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国曲棍球协会、四川省体育局、达州市人民政府主办,四川省棒垒曲运动管理中心、四川省棒垒曲棍球协会、达州市文化体育和旅游局承办,是国内女子曲棍球界最高级别的赛事。本次比赛共有来自北京、上海、江苏、广州、四川等10支队伍214名运动员参赛。

昨日下午3时30分,冠亚军争夺战正式打响,四川队与江苏队均表现出极佳的竞技状态与出色的竞技实力,两队拼抢积极,多次在对方门前制造有效进攻。在上半场第一节,四川队队长5号球员欧志霞凭借短角球进球得分。整场比赛,四川队至少有5次极具威胁的进球机会,但由于补门未及时跟上等原因没有将比分扩大,1比0的比分保持到了终场哨响。杨榴等6名达州籍运动员均有出场,发挥出色。

四川女曲队教练表示,由于四川队有多名队员参加了亚运会比赛,赛前还前往印度比赛,11月8日才集结参加本次赛事。其间,队员边磨合边调整边训练,配合上还有一定提升空间。他对队员们所表现的竞技风貌感到非常满意。



比赛结束后,杨榴表示在家乡比赛感到很亲切,赛前也告诉自己要全力以赴,不负家乡人民期待。很开心能够在家乡、在家人的见证下拿到冠军,也弥补了此前在家乡没能拿到冠军的遗憾。杨榴计划在接下来的假期中好好陪伴家人。

本场比赛吸引了500余名观众现场观赛,看台区拉起了加油横幅,还有球迷击鼓助威。杨榴的爷爷、奶奶、爸爸、妈妈组成的亲友团现场为杨榴加油助阵。这是亚运会比赛结束后,杨榴第一次见到奶奶。杨榴奶奶告诉记者,家里不少亲戚特意从通川区双龙镇赶来为杨榴加油。爷爷更是一直催着早点出门,希望能给孙女鼓劲,希望有机会见证孙女的荣耀时刻。

杨榴家人对杨榴取得的成绩感到骄傲。在杨榴奶奶看来,杨榴从小性格沉稳坚韧,也很有主见。杨榴爷爷奶奶都是农民,父母开出租车,与曲棍球没有太多交集。家里曾经犹豫过要不要让杨榴成为职业选手,但杨榴表现出过人的天赋,训练时也从不喊苦喊累。她告诉家人,她很喜欢曲棍球,还想得冠军,这份执着最终打动了家人。

国家女子曲棍球队教练介绍,接下来,教练团队将根据本次锦标赛球员的表现选拔出新一批国家队员,队员将在达州体育运动学校军训4到5天。短暂休整后,国家女子曲棍球队将全力备战世界联赛和巴黎奥运会等重要赛事。

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注掌 上达州APP。



堂上达州